



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

Univerzita Hradec Králové

Pedagogická fakulta

Posudek vedoucí bakalářské práce

Jméno studenta: Bc. Zuzana Dusílková

Studijní program: N7531 Předškolní a mimoškolní pedagogika

Studijní obor: Pedagogika předškolního věku se zaměřením na děti se speciálními potřebami

Název práce: „*Stravovací návyky dětí v mateřské škole*“

Vedoucí práce: doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Lucie Francová, Ph.D.

Pracoviště: Katedra tělesné výchovy a sportu

Cíl práce: „*Zmapování stravovacích návyků dětí ve vybrané mateřské škole a vzájemná komparace mezi stravováním ve školním a domácím prostředí s obecnými doporučeními*“

Zaměření práce: empirické

Rozsah práce: minimální počet stran textu 47, přílohy 11 stran

Kritérium	Podíl bodů na hodnocení	Hodnocení
Syntéza poznatků (vhodnost, aktuálnost)	15	15
Formulace cíle, VO, příp. hypotéz práce	5	5
Metodologie a její adekvátnost	25	20
Zpracování výsledků	10	8
Závěry a diskuze	20	15
Přínos pro praxi (přínos pro obor)	10	8
Naplnění citační etiky (norma)	5	5
Jazyková úroveň (gramatika, stylistika)	10	10
Celkem	100	86

**Hodnocení "0 b." u jakékoli z kategorií a celkové skóre pod 60 b. je důvodem pro nedoporučení práce k obhajobě.*

Konkrétní připomínky k práci:

Diplomová práce má být v rozsahu minimálně 50 stran vlastního textu, což tato diplomová práce nenaplní (47 stran textu). Podkapitoly „Úkoly práce“ a „Výzkumné otázky“ jsou ještě zbytečně na vlastních stranách.

Teoretická část je zpracována velmi pěkně jak po stránce obsahové, jazykové, tak i s naplněním citační normy. Teoretická část by neměla obsahovat podkapitulu 1.4, ve které jde o sledovanou mateřskou školu.

Diplomantka pravidelně konzultovala, připomínky vždy akceptovala, což se projevilo ve velmi pěkném zpracování celé diplomové práce, i přes výše uvedené nedostatky. Vhodným používáním přímé i nepřímé citace potvrdila diplomantka schopnost zpracovat prostudované texty do obsahu své práce.

Otázky k obhajobě:

1. Jak byste více rozvedla a okomentovala odpovědi na Vaše výzkumné otázky? Dají se podložit citacemi?
2. Z uvedených „Zdrojů“ vyberte tři, které byly pro Vaši diplomovou práci stěžejní a tři, které se práce příliš netýkají.
3. Jaký byl Váš hlavní poznatek z výsledků diplomové práce a jak s ním budete v mateřské škole pracovat?
4. Dostali rodiče, kteří Vám zaslali vyplněný dotazník, zpětnou vazbu?

Práci **doporučuji** k obhajobě.

Cíl práce: splněn

.....

doc. PaedDr. Dana Fialová, Ph.D.

V Hradci Králové dne 14. 08. 2022